
МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 
делегованого представника інституту громадянського суспільства 

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЄВРО СТОЛИЦЯ» для участі в установчих 
зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства 

щодо формування нового складу Громадської ради при Подільській районній в
місті Києві державній адміністрації

Д  Білецький Віталій Васильович бажаю бути обраним до нового складу 
Громадської ради при Подільській районній в м. Києві державній адміністрації 
з метою реалізації конституційного права на участь в управлінні державними 
справами, здійснення громадського моніторингу за діяльністю Подільської 
районної в місті Києві державної адміністрації у  частині, що стосується 
врахування громадської думки під час формування та реалізації державної 
політики.

Вважаю що саме громада Подільського району м. Києва повинна 
визначати пріоритетні напрямки та плани діяльності Подільської районної 
державної адміністрації, яка призначена обслуговувати її інтереси. Подільська 
районна в місті Києві державна адміністрація повинна діяти виключно в 
інтересах та на благо місцевої громади.

Державна система управління повинна працювати таким чином: 
суспільство, в особі уповноважених представників місцевої громади, формує 
пріоритетні завдання щодо забезпечення комфорту життя районних 
мешканців, чиновники їх виконують, а потім суспільство в особі 
уповноважених представників місцевої громади, перевіряє якість виконаних 
робіт. Громадські ради при місцевих органах влади - це саме той механізм, що 
дозволяє представникам громади якісно взаємодіяти із чиновниками, доносити 
до них реальні та важливі потреби та завдання громади, слідкувати за тим як 
працює влада.

Згідно законодавство. Громадські ради повинні бути створені при всіх 
органах влади і користь від роботи громадських рад на місцях безсумнівна. 
Громадська рада для місцевої влади - це важливий ресурс пропозицій, 
конструктивних ідей та громадян, які можуть стати не тільки радниками 
місцевої влади, але й її реальними помічниками для об'єднання зусиль в 
досягненні головної мети -  виконання пріоритетних інтересів громади.
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Ініціативній групі з підготовки установчих 
зборів по формуванню нового складу 
Громадської ради при Подільській районній в 
м. Києві державній адміністрації.

Відомості
про результати діяльності громадської організації 

ГО «ЄВРО СТОЛИЦЯ» в 2020 р.

ГО «ЄВРО СТОЛИЦЯ» згідно своїх Статутних цілей в 2020 році надавала і 
продовжує надавати допомогу в забезпеченні порядку благоустрою Подільського 
району м. Києва.

Мета діяльності організації: задоволення та захист законних соціальних, 
економічних, творчих, вікових, екологічних, національно-культурних, спортивних 
та інших спільних інтересів населення. Напрями діяльності організації: 
об'єднання зусиль для задоволення та захисту політичних, економічних, 
соціальних, екологічних, культурних та інших інтересів громадян України; 
сприяння розвитку екологічної самосвідомості населення; участь та організація 
культурно-масових, природоохоронних, просвітницьких та інших заходів; 
підтримка вільного обміну досвідом, знаннями та інформацією у сфері охорони, 
збереження та захисту довкілля, забезпечення доступу до інформації та знань у 
сфері довкілля, розвиток інформаційної інфраструктури; розширення участі 
громадськості у формуванні екологічної політики, підготовці рішень, реалізація 
яких може вплинути на стан довкілля, участі громадськості в освітніх, наукових, 
культурних програмах та діяльності з питань довкілля; сприяння екологічним 
громадським організаціям, громадянам, громадам та іншим заінтересованим 
суб'єктам у їх діяльності з питань довкілля; розвиток екологічної освіти, науки та 
культури, просвітницька діяльність, виконання програм, пов'язаних з розвитком 
природоохоронної справи та спрямованих на розвиток демократичного 
громадянського суспільства.

Діяльність ГО «ЄВРО СТОЛИЦЯ» в 2020 р. була спрямована на всебічну 
підтримку та допомогу в розвитку Подільського району м. Києва, а саме:

- впродовж весняного та осіннього періоду 2020 р. на кошти членів 
організації було закуплено та висаджено саджанці різних порід дерев та 
кущів у кількості більше 70 одиниць в парках та скверах району.

- впродовж 2020-2021 рр. члени організації брали активну участь в 
просвітницьких та масових заходах які проводились в Подільському 
районі, в т.ч. в з обговорення питання щодо повернення у власність 
громади м. Києва будівлі Гостинного Двору та безстроковій мирній акції 
за створення сучас гічного Музею на Поштовій площі в 
м.Києві тощо.

Керівник





Ініціативній групі з підготовки 
установчих зборів Громадської 
ради при Подільській 
районній в м. Києві державній 
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Білецького Віталія Васильовича 
02100, м.Київ
вул.Попудренка, буд.18 кв.19
тел.:(063)7230167
e-mail :aimc. dir@gmail.com

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

ПІБ: Білецький Віталій Васильович 
Народився: 08.10.1977, м. Київ 
Громадянство: Україна.

Освіта: Неповна вища(бакалавр), Міжнародний науково-технічний 
університет, 2004 p., правознавство.

Досвід роботи:
2000-2001 pp.- автомайстер підприємства «Альфа-сервіс»
2003-2007 pp. - економіст відділу збуту ТОВ «ТД -  Комерційний центр»
2004- по цей час -  директор TOB «ТАК-ТЕКС»
2007 -  2013 pp. - регіональний менеджер, регіональний директор ТОВ 
«Інфініті.Про»
2013 р. -  по цей час директор «БЛК УКРАЇНА»
2021 р. -  по цей час ФОП Білецький В.В..

Громадська діяльність:
2017 р. -  по цей час. Перший заступник голови правління громадської 
організації «Громада Андріївський Узвіз»
2017 р. -  по цей час. Експерт Громадської Ради при Подільській районній в 
місті Києві Державній Адміністрації
2018 р. -  по цей час член Головної ради Українського товариства охорони 
пам'яток історії та культури
2018 p.- по цей час координатор ініціативи «Музей на Поштовій площі в 
м.Києві»
2018-2019 р р -ав то р  ідеї,ініціатор, організатор проведення Всеукраїнського 
конкурсу на розробку концепції історико-культурного,туристичного центру 
«Річкова Брама Києва» на Поштовій площі в м.Києві.
2 0 2 0 - цей час.член політичної партії «Команда Левченка «Народовладдя»

mailto:dir@gmail.com


Судимості за вчинення тяжкого або особливо тяжкого злочину, злочину 
проти виборчих прав громадян чи корупційного злочину не маю.

https://www.facebook.com/profile. р Ир ?ісі=100042350441996

Адреса проживання:
02100, м. Київ, вул. Попудренка 18, кв. 19.

На даний час я не є народним депутатом України, депутатом Верховної Ради 
Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів 
державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого 
самоврядування

https://www.facebook.com/profile

